

Český psychoterapeutický den

Jak psychoterapie odráží a uchopuje dnešní svět - Šťavnatá inspirativní mozaika

29. března 2025

Emauzy, Vyšehradská 49/320, 128 00 Praha, Nové Město

2. INFORMACE

Milé kolegyně, milí kolegové,

srdečně vás zveme na **Český psychoterapeutický den**, kde společně prozkoumáme, jak se psychoterapie vyrovnává s dynamikou dnešního světa. Naše konference nabídne prostor pro otevřenou výměnu zkušeností, podnětné diskuse a nové perspektivy.

Téma **Jak psychoterapie odráží a uchopuje dnešní svět** se dotýká nás všech – terapeutů, supervizorů i klientů. Přijďte se podělit o své postřehy, inspirovat se a setkat se s kolegy napříč modalitami v přátelské atmosféře. Společně můžeme hledat nové cesty a porozumění tomu, co nás i naše klienty formuje.

Těšíme se na společné setkání!

Ján Praško

Předseda České psychoterapeutické společnosti ČLS JEP

Pořádá

ČESKÁ PSYCHOTERAPEUTICKÁ SPOLEČNOST ČLS JEP

<https://www.psychoterapeuti.cz/spolecnost-cpts/aktuality/191-psychoterapeuticky-den-29-3-2024>

Organizační zajištění:

Sananim

Webové stránky pro přihlášení na konferenci:

<https://www.sananim.cz/jak-psychoterapie-odrazi-a-uchopuje-dnesni-svet/>

Aktivní účast:

V případě zájmu o aktivní účast kontaktujte magdalena.frouzova@email.cz

Je možné přihlásit referát, workshopu nebo poster

PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM:

Plenární přednášky:

Filip Tyliš: Psychedeliky asistovaná psychoterapie v klinické praxi

Iveta Fajnerová – Virtuální realita a její využití v psychoterapii duševních poruch

Ján Praško a kol.– Přepis transgeneračního traumatu

Jan Benda – Jak všímavost mění vnímání světa: Konstruktivisticko-fenomenologická perspektiva v psychoterapii

Přednášky:

Jana Fojtíčková: Muzikoterapie jako léčba vzájemným naladěním

Magdalena Frouzová: Snahy o integraci v psychoterapii v posledních letech

Marie Pečená: Hypnotické výlety s deskou na hlavě. Kazuistika

Šárka Bezvodová: Hypnóza a Simontova metoda pro onkologické pacienty.

Zdeněk Maté a kol.: Integrace muzikoterapie do schéma terapie u hraniční poruchy osobnosti: teoretická východiska a klinická zkušenost

Světlana Žuchová: Mindfulness a mentalizace v psychoterapiích poruch osobnosti

Ján Praško a kol.: On-line psychoedukační program Mindwell a jeho efektivita

Workshopy:

Marie Pečená: Psychosomatická léčba sterility. Workshop.

Ján Praško, Jan Pásztor, Zdeněk Maté, Marie Ocisková: Mentalizace druhé strany – schéma terapeutický nácvik komunikace u pacientů s Hraniční poruchou osobnosti. Workshop.